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10.

Analisi Matematica 1 — Esercitazione del 24 ottobre 2024
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1/z
arctan <m2 (%) > sex #0

fz) =
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Discutere, al variare di a > 0, la continuita di f in z = 0, classificando ’eventuale discontinuita.

(Prova d’esame 16 gennaio 2014) Calcolare il limite
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(Prova d’esame 6 febbraio 2014) Siano o € R e f: R — R la funzione definita da
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Discutere la continuita di f in x = 0 al variare di « e classificare le eventuali discontinuita.

(Prova d’esame 7 settembre 2016) Calcolare il limite
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(Prova d’esame 29 giugno 2009) Calcolare al variare di o € R il limite
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